



责仟编辑,郭昱玮 美术编辑,张驰

聚焦"城里的生活"

读者热议市区新房源

今年天津楼市的热点莫过于"市 区内新楼盘"的相继呈现,在沉寂的 市内六区,一场新楼盘项目市场营销 的角逐,让"享受城里的生活"成为激 发置业者重新选择居住区域的引 擎。而本地人选择居住的"回归"以 及安家天津的外地人对"去城市过日 子"的风潮让市区内的楼盘项目营销 充满了生机与活力。有市区内楼盘 项目营销负责人表示,从今年年初开 始市区内的多个楼盘项目争相进入 市场,引发了置业者的极大关注,由

于很长一段时间里市内各区的新楼 盘少之又少,偶尔有新品亮相也是一 房难求,而市内六区都有新楼盘推出 还是近几年楼市的新鲜事,不仅满足 了本地人一直存留的"恋家"情结,也 让"居住回归"不再是梦想,而且市区 内楼盘的出现,让一些已在环线置业 的安家者萌生"住在城里"的改善居 住想法,而更多的准备在天津置业的 外地人也将目光瞄准市内各区域的 新楼盘产品。

据了解,市区内新楼盘的频频亮

相再一次引发了新的置业潮,特别是 改善性需求的置业者更看好新楼盘 产品。面对市区楼盘的火热,本报日 前特别策划推出了针对如何选择市 区楼盘的话题互动系列,就"大家如 何看待市区新楼盘",邀约热心读者 参与到"聊市区房源"的活动之中,通 过对市区楼盘的优势与不足、未来发 展前景、选择产品应该注意什么等多 个互动话题进行深度解析,活动还邀 请了业界人士及多家楼盘项目营销

负责人共同参与。

瞰城事·读楼市



改善需求更关注区域生活

张庆胜,天津人,某公司副总,48 岁,置业需求:改善居住还是要回归 市区

我是地道的天津人,从小和父母 兄弟生活在河东区,随着年龄的增长, 我和弟弟都到了结婚的年龄,于是父 母卖掉老房子,在环线贷款购置了两 套房,一套是一居室,一套两居室,一 居室给了弟弟做婚房,两居室用作我 的婚房并与父母住在一起。十几年 来,经过努力,先是弟弟几年前改善了 居住环境,在梅江片区选择了一套洋 房产品。今年我也想着改善一下现有 的居住生活,与两位老人商议后考虑 选择一套三居室,正好赶上今年市区 内的新楼盘房源多了,而且两位老人 还是希望选择河东区居住,说是忘不 了曾经的"那个地方",这几天去了小 时候生活的区域看了看,环境已大变 样,地铁便捷、商业繁华、新建楼盘外 观漂亮,社区内部环境设计也充满美 感。因此我觉得改善居住还是要回归 到市区的生活之中。

住在市里更有生活的滋味

孙裕,河南人,某企业高管,40 岁,置业需求:选房子也是在选文化

作为想要安家天津的外地人,我 对于城市文化非常关注,选择"城里 的生活"会更多地了解城市的文脉。 我是五年前来天津工作的,最初是住

在企业安排的公寓里,觉得一个人怎 么都方便,在天津一干就是三年,家 人也会经常过来,于是两年前租了一 套邻近公司的两居室,那个时候觉得 生活有了着落,家里人过来也方便。 今年得到消息,还要继续在天津工 作,或许时间还很长,而通过五年来 在天津的工作和生活,感觉这座城市 有很多历史文化和现代潮流值得去 探索,和家里人商量后,决定在红桥 区选择一套三居室,因为这个区域兼 具了地铁、高铁和机场出行的多种便 利,特别是区域的文化内涵很值得去 慢慢品味。

回归市区更注重"健康人居"

高邵忠,天津人,业内人士,42 岁,观点:回归城市之心

近期市场数据和趋势显示,一 "回归市区"的置业潮正在悄然兴 起。越来越多的购房者,特别是年轻 家庭和专业人士,正将目光重新锁定 在城市的中心区域,这背后折射出人 们对生活品质定义的深刻变化。现 代市区的开发正在从"密度"向"品 质"转型。未来的趋势是通过精细化 的城市更新,例如增加口袋公园、垂 直绿化、改善隔音设计、打造社区共 享空间等来平衡高密度居住带来的 弊端,实现"闹中取静"的生活理想 而越来越多的市区内新楼盘也将"健 康人居"理念融入设计,通过提升建 筑品质和社区服务,来弥补空间上的 不足。都市生活的核心魅力在于便 利性和高效性,除了物理上的便利, 市区更是一种生活方式的象征。

市区生活更省时便利

王怀充,天津人,楼盘营销负责 人,46岁,观点:回归城市成置业新 思维

市区生活的魅力首先体现在无 与伦比的便利性上。密集的公共交通 网络、唾手可得的商业配套、一步之遥 的医疗与教育资源,共同构成了一个 高效的生活系统。随着人们对"时间 成本"意识的增强,市区"15分钟生活 圈"所带来的高效与便捷,正成为其最 核心的竞争力。此外,市区浓厚的文 化氛围和持续的社交可能性,是难以 复制的活力与机遇。市区生活意味着 永远站在信息、文化和社交的最前 沿。这种充满活力的环境,尤其吸引 了追求生活多样性的人们。这场置业 "回归城市"的风潮,本质上反映了人 们置业观念的升级。房产不再仅仅是 一个遮风避雨的居所,更是与个人职 业发展、家庭生活模式、精神文化需求 紧密相连的载体。

有兴趣参与"聊市区房源"话题互 动的读者,可扫描二维码进群即可。

本版文/摄 记者 杨维东



今晚"煮酒"论养生 闲暇心境集结"故事"

当更多的人对养生有了多元化的需 求,更多养生方式和养生食品、饮品推向 市场时,冠以"快乐"内涵的养生新品走 进人们视线,引发了市场的关注和推崇。

近一时期,有关海鲜与啤酒成为"劲 敌"的说法屡见不鲜,于是便出现了"化 敌为友"的新品,让人们在讲求养生的同 时不再烦恼。这种以滋补配方,深入研 发并发酵而成的啤酒,以一种"快乐论 酒"的新生活啤酒饮品悄然走进市场,让 很多喜欢畅饮泛着酒沫的"啤友"们寻到

生活原本就是一种"快乐论",一杯 有营养成分的啤酒给更多的人带来了全 新的感受和快乐。

为更好地让喜欢"小酌"的"老年族" 以及"备老族"享受"快乐论"生活,本报 特别策划推出"今晚煮酒论养生"围炉见 面会,邀约"啤友"们在一起聊聊养生,聊 聊健康,聊聊各自不同的"故事",大家聚 在一起感受不一样的快乐生活。参与活 动报名咨询:13612081010。

"皓首荟"征集"老话题" "围炉"闲聊当下与过往

为更好地为读者提供舒适而有意义 的互动,本报策划推出面向有故事的老 年人的"围炉"闲聊当下与过往主题系列 活动,大家在一起可以聊过往,聊城市的 发展变化,聊现在的居住生活,聊曾经的 梦想,聊家风、家事,同时也可以聊聊自 己现在的喜好,包括书法、绘画、摄影、文 艺、运动,更可以聊聊喜欢的书籍以及读 后感,活动以"围炉"方式进行。

人老了,更需要放松心情,耄耋之 年,围坐一起聊聊曾经的经历,谈谈现 在的乐趣,"老有所为""老有所乐""老 有所养",老人不仅是丰富的"宝库",也 是值得用心呵护的"顽童",他们也有许 多想要表达的内心感怀,也有许多想要 了解的新事物,也有许多希望被认可的

"秋日围炉"以一盏清茶为礼,以谈 天说地为序,邀约读者参与其中,讲一讲 自己年轻时的经历,说一说自己现在享 受的生活时光,活动以追随时光的脚步, 畅叙当下的幸福为场景,一杯香茗品味 人生旅程,追忆过往,重温年少的轻狂, 主题活动以回顾作为对城市的致敬,对 家人的致谢,对自己的致意。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。

银发老人退休以后的时光不都是 遛弯、养花、看孙辈。同样,老年人的生 活日常也不都是柴米油盐。老有所为 不是空谈,老有所乐也不是说说而已。 为更好地丰富并服务于老年读者,更好 地释放老年人展现自我价值的心态,本 报独家推出"皓首荟"老年读者群,针对 老年人的个性与共性,组织适合老年 人一起互动的系列活动,满足不同的

脱略小时辈,结交皆老苍

"皓首荟"将通过集结更多老年人一 起聊天拉家常,一起互动谈生活,让老年 人更多感受多样化的老年时光。

凡年满60岁的老年人有兴趣参与 "秋日围炉"活动,想一起聊聊"老话题" 和"老故事",可致电13612081010报名。